

**ΠΡΟΣ**

**ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**Κ. ΡΟΥΜΕΛΗ ΓΕΩΡΓΙΟ**

**Κύριε Πρόεδρε.**

Συμμετείχα το 2019 στις Δημοτικές εκλογές με τον συνδυασμό "ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ " με τον οποίο και εκλέχθηκα Δημοτικός Σύμβουλος.

Συνδυετικός κρίκος των " συμμάχων " υπήρξε ο επικεφαλής του συνδυασμού κύριος Ζυγιάς Νίκος.

Μετά την παραίτηση του κ. Ζυγιά από την θέση του επικεφαλής του συνδυασμού, αλλά και από την θέση του Δημοτικού συμβούλου, θεωρώ ότι κλονίστηκε η συνοχή του συνδυασμού μας.

Το κυρίως σώμα του συνδυασμού έχει το δικαίωμα να εκφράσει τις πολιτικές του θέσεις και να χαράξει την πορεία του, θέσεις που παρόλο που γειτνιάζουν με τις δικές μου καθώς και με της ομάδας των δημοτικών συμβούλων τους οποίους εκπροσωπώ, εντούτοις δεν είναι ταυτόσημες.

**Για λόγους αρχής αισθάνομαι την υποχρέωση να υποβάλω την παραίτησή μου από την θέση του Δημοτικού συμβούλου και ως εκ τούτου από την Οικονομική επιτροπή και την επιτροπή Ποιότητας Ζωής.**

Στη μακροχρόνια πορεία μου στην Αυτοδιοίκηση, κάθε αρχή της δημοτικής περιόδου μου δημιουργούσε και μία ελπίδα, κάθε τέλος της μου άφηνε και μία ανάμνηση. Ζω αναμνήσεις 376 μηνών, επιτυχιών και αποτυχιών.

Στην τρέχουσα δημοτική περίοδο, πέραν των άλλων προβλημάτων, αποδέχθηκα την εντολή της ομάδας των συναγωνιστών μου στην οποία συμμετέχω, και ανέλαβα ως δημοτικός σύμβουλος, την υποχρέωση της επίλυσης του

προβλήματος των παλαιών κοιμητηρίων στην περιοχή του  
Ελευθερίου – Κορδελιού.

Πιστεύω ότι ο στόχος επιτεύχθηκε και ελπίζω με την απόφαση  
του Δικαστηρίου να επιτευχθεί και ο σκοπός.

Θέλω να ευχαριστήσω τον κ. Ζυγά Νίκο και τον κ. Μπαλτά  
Θεόδωρο για την συνεργασία, την κατανόηση και την τιμή που μου  
απέδωσαν.

Επίσης ευχαριστώ και την συντριπτική πλειοψηφία των μελών  
του Δημοτικού συμβουλίου για την ευγενική αντιμετώπισή μου  
ακόμα και όταν διαφωνούσαν μαζί μου ή όταν εγώ δεν  
συμφωνούσα με τις απόψεις τους.

Σε όλους εύχομαι υγεία, δύναμη και κουράγιο για τους  
μελλοντικούς αγώνες του καθενός.

Ελευθέριο – Κορδελιό – Εύοσμος

22 Μαρτίου 2023

Μετά Τιμής



**ΣΤΑΘΗΣ ΚΑΪΤΕΤΖΙΔΗΣ**